
Η τρομοκρατία δε θα λυγίσει το
ΛΟΑΤΚΙ+ κίνημα!

νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση

«Είστε ένας άνθρωπος σαν όλους τους άλλους», ειπώθηκε στο δικαστήριο της Τρίτης 25 Αυγούστου, με
τον Ηλία να απαντά «Εμ, δεν είμαι!». Γιατί αν θεωρούνταν όντως ίσος με κάθε άνθρωπο, δε θα δεχόταν
ομοφοβική επίθεση από τα ΜΑΤ, που μάλιστα θα οδηγούσε σε σύλληψη του ιδίου επειδή ζήτησε απλά το
λόγο.

Ο Ηλίας Γκ., ακτιβιστής της ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητας, δέχτηκε αναίτια λεκτική επίθεση την Κυριακή 23
Αυγούστου από αστυνομικούς καθώς περπατούσε στα Εξάρχεια. Η επίθεση αφορούσε τη σεξουαλικότητα
και την έκφραση φύλου του. Ο ίδιος, αντί να σωπάσει, επικαλέστηκε, ορθώς, τα δικαιώματά του, κάτι που
έφερε την αντίδραση των αστυνομικών που τον προσήγαγαν και τον οδήγησαν στο Αστυνομικό Τμήμα
Εξαρχείων, αποδίδοντάς του στημένες κατηγορίες περί απειλής και εξύβρισης. Τις επόμενες δυο μέρες,
στα δικαστήρια της Ευελπίδων συγκεντρώθηκαν περισσότερα από εκατό άτομα της ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητας
εκφράζοντας την αλληλεγγύη τους, με την δίκη τελικά να αναβάλλεται για τις 4 Σεπτέμβρη 2020.

Στη θέση του Ηλία θα μπορούσε να βρίσκεται κάθε ΛΟΑΤΚΙ+ άτομο, κάθε μετανάστης/τρια
κάθε νέος ή νέα που δεν συμβαδίζουν με την κανονικότητα, όπως βέβαια συμβαίνει συχνά.
Άλλες φορές σιωπηλά, με τους αποδέκτες της λεκτικής και φυσικής βίας να φοβούνται ή να μην έχουν τη
δυνατότητα να σηκώσουν κεφάλι, άλλες φορές εκκωφαντικά, όπως με την περίπτωση της δολοφονίας του
Ζακ Κωστόπουλου, και άλλες απλά… επειδή είναι Δευτέρα.

Η ομοφοβία είναι ριζωμένη στην αστική κοινωνία και χτυπάει αλύπητα και με πολλές μορφές κάθε
ΛΟΑΤΚΙ+ άτομο στην εργασία, στη σχολή, στο σχολείο, στην οικογένεια, στις γειτονιές. Ιδιαίτερα για τα
ΛΟΑΤΚΙ+ άτομα των χαμηλότερων κοινωνικών στρωμάτων, που καλούνται να αντιμετωπίσουν συχνά την
εργοδοτική αυθαιρεσία πλάι πλάι με την ομοφοβία, η κατάσταση γίνεται πιο τραγική, καθώς οι απολύσεις,
οι μειώσεις μισθών και η εργασιακή περιπλάνηση μετατρέπονται σε συγκοινωνούντα δοχεία με την
ψυχολογική φθορά λόγω της έμφυλης καταπίεσης σε όλους τους τομείς της καθημερινότητάς τους, με
καταστροφικά αποτελέσματα για το συγκεκριμένο κομμάτι της εργατικής τάξης.

Φυσικά δεν πρόκειται για ένα μεμονωμένο γεγονός, αλλά για ένα ακόμα επεισόδιο στο κακόγουστο σίριαλ
«νόμος και τάξη» στο οποίο επιδείδεται η κυβέρνηση της Ν.Δ. Αυτό το περιστατικό έρχεται να
προστεθεί στα δεκάδες περιστατικά βίας και αυταρχισμού προς τον κόσμο της εργασίας, τους
φοιτητές και τις φοιτήτριες, τους μετανάστες και τις μετανάστριες καθώς και στο λαϊκό
κίνημα που συντεταγμένα προσπαθεί να απαντήσει στη βία του Χρυσοχοΐδη και τις
κυβερνητικές πολιτικές που εξουθενώνουν το λαό.

Ούτε τα ΛΟΑΤΚΙ+ στελέχη της Νέας Δημοκρατίας, ούτε του ΣΥΡΙΖΑ και των κομμάτων που τάσσονται
υπέρ του αστικού στρατοπέδου μπορούν να ξεπλύνουν τις αντιλαϊκές πολιτικές των κομμάτων και
κυβερνήσεών τους. Αυτό που χρειάζεται η ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητα είναι να ξεριζωθεί συνολικά η ομοφοβία
και ο ρατσισμός από την κοινωνία, να υπάρχει πλήρης ισότητα στα δικαιώματα, την προσβασιμότητα,



τους μισθούς, τις παροχές για όλους και όλες. Μόνο σε συνολική ρήξη με την καπιταλιστική
πραγματικότητα μπορεί να συγκροτηθεί ένα ισχυρό ΛΟΑΤΚΙ+ κίνημα ως οργανικό τμήμα του ευρύτερου
εργατικού και νεολαιίστικου κινήματος, που θα σφίξουν τη γροθιά τους για να χτυπήσουν την ομοφοβία
και κάθε μορφής εκμετάλλευση και καταπίεση στη ρίζα τους.

Για τον Ηλία και κάθε Ηλία, η αλληλεγγύη μας θα περνάει μέσα από την ανατρεπτική μας δράση όπου η
ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητα ζει και παλεύει. Γι’ αυτό και στην εξ’ αναβολής δίκη του θα είμαστε εκεί, καλώντας
μαζί με τις κινηματικές ΛΟΑΤΚΙ+ και φεμινιστικές συλλογικότητες σε κινητοποίηση στις 4 Σεπτέμβρη,
στις 9.00 π.μ. στα δικαστήρια της Ευελπίδων.
Άμεση αθώωση του Ηλία Γκ.

Κάτω τα χέρια από τους αγωνιστές και τις αγωνίστριες της ΛΟΑΤΚΙ+ κοινότητας!

Πάλη για ίσα δικαιώματα των ΛΟΑΤΚΙ+ έως την συνολική κατάργηση των ανισοτήτων και των
διακρίσεων

Για μια νέα ποιότητα στις σχέσεις των ανθρώπων βασισμένη στην ισοτιμία και τον
αλληλοσεβασμό της ανθρώπινης προσωπικότητας.

νΚΑ – οργάνωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ


